

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 28.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1882/answer/1883>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! При часто рецидивирующих циститах иногда требуется назначение длительных курсов антибактериальных препаратов, американцы даже назначают их до 6-12 месяцев. Нолицин относится фторхинолонам (ноर्फлоксацин), он применяется при лечении инфекций мочевыводящих путей. К неграму в настоящее время отношение сдержанное, т. к. у него небольшой спектр действия, а сейчас стараются назначать антибактериальные препараты широкого спектра действия. Далее, не следует забывать о таком осложнении хронического цистита, как гиперактивный мочевой пузырь. Когда нет инфекционного начала, нет как такового воспаления, а дизурические явления (боли, рези, чувство неполного опорожнения мочевого пузыря) остаются. В таком случае оправдано применение таких препаратов, как дриптан (по 1 таб. 2 раза в день до 30 дней), или спазмекс, или детрузитол по схеме. Все обследование и лечение я рекомендую проводить Вам под контролем уролога, т. к. необходимо вовремя и правильно оценить результаты обследований и при необходимости скорректировать лечение. Удачи!